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Czech-American TV je americká nekomerční televizní společnost, která už více než
dvaadvacet let představuje českou kulturu a regiony v zahraniční. Televizní štáb letos přijel
do Pardubického kraje natočit reportáže věnované jeho kulturním památkám. Hlavními
tématy nově vzniklého pořadu byly Automatické mlýny, Pernštýnské náměstí a zámek v
Pardubicích. Dále klášter na Hoře Matky Boží v Dolní Hedeči, Památník obětem internace,
Východočeský památník celnictví a Vojenské muzeum v Králíkách. Nechyběla ani
Dělostřelecká tvrz Bouda.

„S Czech-American TV spolupracujeme již 12 let v rámci vysílání o zajímavých místech v našem kraji.
Jedná se o nekomerční televizní společnost, která v USA vysílá se zaměřením na českou kulturu,
tradice či historii. Na natáčení v České republice se podílí také studenti univerzit. Konkrétně na
filmování reportáží v našem kraji pracovali studenti Slezské univerzity v Opavě,“ uvedl hejtman
Martin Netolický.

Czech-American TV patří k nejvýznamnějším mediálním projektům propagujícím Českou republiku
ve Spojených státech. Web přináší více než dva tisíce stránek. Součástí je rozsáhlý archiv videí a
článků v angličtině, které se staly cenným zdrojem informací pro všechny zájemce o českou kulturu.
Její vysílání zasahuje více než sedm milionů domácností v hlavním čase na kabelových televizích.
Díky online záznamům oslovuje i desítky tisíc diváků v Evropě, Kanadě či Austrálii. „Více než
dvaadvacet let se snažíme zviditelňovat české regiony a města v zahraničí. Díky tomu vznikl i tento
nový pořad. Všechny naše projekty jsou neziskové a mají pouze vzdělávací charakter. Na projektu
pracovali dobrovolníci v USA i v ČR, a to z řad odborníků i studentů,“ uvedl zakladatel televize John
Honner.

Za více než dvě dekády existence televize vytvořila a odvysílala přes 1500 pořadů. Její tým tvoří více
jak čtyřicet profesionálů a dobrovolníků, včetně studentů českých a amerických univerzit.

Celý pořad je k dispozici ke zhlédnutí zde:
https://catvusa.com/broadcast/pardubice-region-explore-more/
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